
О порядке заполнения и предоставления отчетов  
по форме федерального статистического наблюдения № 1-НКО «Сведения о 

деятельности некоммерческой организации» за 2023 год 
  

Приказом Росстата от 31 июля 2023 г. № 362 утверждена форма федерального 

статистического наблюдения № 1-НКО «Сведения о деятельности некоммерческой 
организации» (далее - форма № 1-НКО), со сроком предоставления c 15 февраля по 1 апреля 
после отчетного периода. 

Сведения по форме № 1-НКО предоставляют юридические лица, являющиеся 

некоммерческими организациями. Региональные общественные организации (включая 

политические партии, профсоюзные организации) предоставляют данные по форме без 

учета деятельности первичных, городских, районных и иных местных организаций, 

являющихся юридическими лицами и находящихся в их подчинении. Некоммерческие 

организации, применяющие упрощенную систему налогообложения, предоставляют данные 

по форме на общих основаниях. 

Юридическое лицо предоставляет данные по форме в территориальный орган 

Росстата по месту своего нахождения. 

Согласно статье 54 Гражданского кодекса Российской Федерации место нахождения 

юридического лица определяется местом его государственной регистрации. 

При наличии у юридического лица обособленных  подразделений данные по форме 

предоставляются в целом по юридическому лицу с учетом данных обособленных 

подразделений (в том числе осуществляющих деятельность за пределами Российской 

Федерации). 

Организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом от 26 

октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о 

банкротстве) введены процедуры, применяемые в деле о банкротстве, предоставляют 

данные по форме до завершения в соответствии со статьей 149 Закона о банкротстве 

конкурсного производства и внесения в единый государственный реестр юридических лиц 

(ЕГРЮЛ) записи о ликвидации должника.  

При реорганизации юридического лица в форме преобразования юридическое лицо, 

являющееся правопреемником, с момента своего создания должно предоставлять данные 

по форме (включая данные реорганизованного юридического лица) в срок, указанный на 

бланке формы за период с начала отчетного года, в котором произошла реорганизация. 

Некоммерческие организации заполняют данные по форме на основе первичных 

учетных документов, сметы доходов и расходов, документов бухгалтерского и налогового 

учета. 

Данные по форме приводятся в тех единицах измерения, которые указаны в форме, в 

целых числах без запятой. 

По форме № 1-НКО  за отчетный период в случае отсутствия наблюдаемого явления 

обязательно направление респондентом подписанного в установленном порядке отчета по 

форме, незаполненного значениями показателей («пустого» отчета по форме). Во всех 

представляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел 

формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том 

числе нулевых и прочерков. 

При составлении отчета по форме № 1-НКО  следует руководствоваться указаниями 
по заполнению формы, приведенными на бланке формы. 

Обращаем внимание, что в соответствии с ч.7 ст.8 Федерального закона 282-ФЗ «Об 

официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской 

Федерации», респонденты обязаны предоставлять первичные статистические данные по 

формам федерального статистического наблюдения в форме электронного документа, 

подписанного электронной подписью. 
Информация по использованию технологий электронного документооборота с органами 

государственной статистики размещена на сайте Росстата в разделе «Респондентам/ 

Статистическая отчетность в электронном виде» (https://rosstat.gov.ru/reporting). 
Электронная версия и xml-шаблон формы № 1-НКО (ОКУД 0608032) размещены на сайте 

Росстата в разделе «Респондентам/ Формы федерального статистического наблюдения и 
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формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального статистического 
наблюдения» (https://rosstat.gov.ru/monitoring). 

Напоминаем, что нарушение порядка предоставления первичных статистических данных, 
а равно предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет 
ответственность, установленную Кодексом Российской Федерации об административных 
правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ. Уплата штрафа не освобождает респондента 
от необходимости предоставления отчета в органы государственной статистики.  

Контакты специалистов структурных подразделений отделов государственной статистики, 
ответственных за сбор статистической отчетности от респондентов, размещены на сайте 
Тюменьстата по адресу «Респондентам / Контакты специалистов» 
(https://72.rosstat.gov.ru/contacts).  

 Телефон для справок: (3452) 39-30-58 (доб. 1137)  
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